



Ахмедова

Зухра Шайхлималовна

Воспитатель 1 категории

Эссе «Я – воспитатель, а это значит...»

«Воспитатель – это волшебник, который открывает детям дверь в мир взрослых. И от того, что знает и умеет воспитатель, зависит и то, чему и как он научит своих воспитанников».

К. Гельвеций

Самое прекрасное время в жизни в каждого человека – детство. Это время новых достижений и необыкновенных открытий, время чудес и сказочного волшебства. Таким его делают взрослые, находящиеся рядом с ребенком - родители и педагоги. Именно

благодаря взрослым ребенок приоткрывает тонкую завесу в этот огромный и не до конца изведанный мир.

Каково это быть воспитателем? Разве можно дать однозначный ответ на такой многогранный вопрос. Воспитателя нельзя назвать одним словом - педагог, воспитатель это режиссер и актер, мастерски ставящий постановку с постоянно сменяющимся сценарием и с невообразимой скоростью умеющий перевоплощаться из образа в образ; это тренер и ученик, ведь делясь своими знаниями ты получаешь в ответ новую возможность посмотреть на ситуацию с другой стороны; это инженер и строитель, ведь, планируя будущий проект, ты всегда готов к тому, что строительство фундамента будущей системы знаний может пойти совершенно по иному чертежу... Разве можно рассказать, каково это быть воспитателем? Это можно только прочувствовать.

Детский сад - самая удивительная страна, где каждый день не похож на предыдущий, где каждый миг - это поиск чего-то нового, интересного, где нет времени скучать. Детский сад - это особый мир, где нужно быть интересным для окружающих тебя людей, дарить детям свою энергию, знания, умения. Поэтому в детском саду работают только самые стойкие, терпеливые, искренние, ответственные, творческие, добрые, удивительные люди.

И вот - я воспитатель. Именно воспитатель – первая ступенька в воспитании и развитии детей, и какой будет эта ступенька, прочной, светлой, сильной, или хлипкой, тёмной и слабой, зависит от самого воспитателя. Я воспитатель, а это значит, что я счастливый человек. Во мне всегда живет детство. Люблю профессию свою, за то, что детство проживаю многократно. Невозможно не согласиться с высказыванием Оскара Уайльда: «Лучший способ сделать детей хорошими - это сделать их счастливыми».